**CO7** 

# 泰安彩友随山东"幸运奖上奖" 获奖彩友团约会双色球

3月31日,泰安彩友刘女士、潘先生作为 泰城彩友中的幸运儿,跟随我省今年首批彩 友团走进位于北京丰体南路2号院的双色球 开奖直播现场,亲眼见证了双色球游戏第 2013035期开奖全过程。



(彩友观摩团在双色球摇奖现场合影)

#### ·个半小时,亲密接触"双色球"

31日,彩友们抵达北京的首日就来到双 色球游戏摇奖现场。晚上8点,彩友团就抵达 了位于北京市丰体南路2号院的双色球摇奖 现场。从8点到9点37分,一个半小时的时间 内,彩友们与双色球进行了亲密的接触。

为了能够让大家更到位地了解双色球 游戏的历史,开奖工作人员先耐心地从各方 而为大家讲解了双角球游戏的概况。在讲解 即将结束的时候,工作人员还邀请彩友代表 上前演练如何选择当晚摇奖用球。当大家听 完讲解员的对双色球相关内容的讲解之后, 竞相与退役的双色球摇奖用球进行零距离

时间一分一秒的过去,终于迎来了激动 人心的开奖时刻。随着直播音乐的开启,开



(和双色球摇奖所用的报废用球亲密接触)



(彩友在公证员的监督下用扑克选取摇奖用球)

奖直播正式开始。在观看现场看开奖的过程 中,每一个代表都用心体会着福利彩票"公 平、公开、公正、公信"的原则。在公证员全程 监督下,双色球第2013035期开奖直播顺利

#### 3天时间,游览北京各大景点

除了现场观看双色球游戏的摇桨,彩友 们还现场观看了3D游戏第2013083期的摇奖 全过程。在北京三天的时间里,彩友们还畅 游了故宫、天安门、长城、恭王府等景点,领

略了首都的美好春景。在游览过程中,彩友 们不仅结伴观赏美景,还一起切磋"技艺" 探讨投注的心得体会,闲暇之余,还不忘买 上两注电脑票,试试手气,比比运气。

作为今年首批"走近双色球"观摩团的 成员,山东彩友们都倍感荣幸,特别是此次 参闭的资格还是参与省中心组织的"投注双 色球,幸运奖上奖"活动通过抽奖获得的。除 了获得"走近双色球"活动机会一次,每人还 获得了现金1000元的奖励。近期,我省还将 组织2批"走近双色球,幸运奖上奖"活动的 中奖彩友参与活动。



(观摩团成员在天安门合影)

## 男子戴鸭舌帽领走803万 一见记者撒腿就跑

4月10日上午11点左右,一男戴 着鸭舌帽、一女带着墨镜,在重庆 市福彩中心兑奖厅前不停的徘徊 着,仔细观察厅里的动静。几分钟 后,两人终于下定决心,走进兑奖

"我有一个朋友,中了10万元 福彩3D,请问是这里领奖吗?"该男 子小心翼翼地询问福彩工作人员, 在得到肯定的答复之后,男子话锋 一转,"其实我也中奖了,我中的是 双色球的奖!

原来,该男子就是周日晚凭借 "8+1"复式中得双色球第2013039期 803万的大奖得主赵先生(化姓)。

### -见记者大奖得主撒腿就跑

记者远远地打量了一下赵先 生,只见他年约30岁,把鸭舌帽压 得很低,微微可见有些清瘦的脸 庞。记者走近他的身旁,准备询问 其购买彩票的情况。

记者刚一开口,赵先生就警 惕了起来,"你是记者?我不接受 采访!"说完,拉着老婆撒腿就跑。 记者赶忙追了过去,经过耐心解 释,赵先生总算放下了戒备。他 说,"你们要保证,不要透露我的

赵先生透露,自己是福彩的老 彩民,购买双色球已有好几年时 间。每逢双色球开奖日,他都会到 投注站购买。他喜欢采用机选双色 球复式的方式,基本选择"8+1",感 觉好的时候也选择"9+1"

### 感谢清明假期调休

4月7日下午6点左右,下班之 后的赵先生和往常一样来到自己 平时买彩票的福彩站,让业主李先 生机选了1注双色球"8+1"复式。但 赵先生一直不相信好运会降临到 自己的头上。4月8日早上,他在办 公室翻看报纸,才发现自己竟然中 得了双色球头奖。

立马找了个借口溜出了公司, 打电话告诉老婆中奖的喜讯。静下 心来的他,与老婆商量后决定壁下 风头过几天再领奖。

'感谢清明节的调休,如果不 是因为调休成周日上班,当天我就 不会在公司附近的投注站买彩票, 也许就和大奖错过了。"他说。谈及 中奖秘诀,赵先生淡定地说了四个 字,"机选+坚持!"

(中彩図)

## 500万得主网上晒幸福 专家:别把奖金晒走

"我想说的是,真的出大事 了. 老子手在抖。咋办?"近日, 在 微博中,网友@雷震子MMA自 曝4元中得双色球13035期头奖, 并把彩票和电脑屏幕放在一起 拍照发到微博上,引网友热议。 如果该网友所亮中奖票为真实 彩票目为本人所有,那么他将成 为第一位在微博中现身的500万

虽然网友的这一行为或许 纯粹是因为"太高兴了,找个乐 子",但之前在国内彩市发生过 不止一起网友晒中奖彩票被记 下票号,奖金被冒领的案例。因 此有关专家提醒彩民,最好不要 在网上晒自己的中奖彩票,实在 太高兴忍不住晒的话,也最好抹 掉序列号和中奖金额,以免给不 法分子可乘之机

#### "500万得主"晒幸福 网友争相认亲

@雷震子MMA的网友于4月 3日17:15发微博晒中奖彩票,有细 心的网友仔细研究发现,该网友 晒出的是3月28日晚双色球第 13035期的开奖, 所开奖号为:红 01 14 15 17 26 30;蓝球

02, 当期一等奖仅开出3注500万 元。该网友@雷震子MMA所亮 出的双色球彩票与所开号码完 全一致,潇洒的4元自选单更是 让人惊叹!而从3月28日开奖到4 月3日发微博,已经过去了5天,

如果这是真的,那么这位网友恐 怕度过了有史以来最难眠也最

更为有意思的是,不少网友的 留言成为了亮点,居然争相认亲:

@Natly饺纸说:四叔!还记 得我吗?四叔! @Abeeel:小雷雷你还记得

我么?我们从小一起玩到大的 啊!感谢微博这个平台让我们重 逢。快到碗里来!

@林鲲-:干爹。我终于找到

当然,对于这些善意的恶作 剧,大家不妨一笑了之,不过,若 这位网友的中奖事件是真实的, 那么,毫无疑问算是一个令人惊 奇的事件。因为,据专业数据统



计,双色球中一等奖的几率是1/ 1772万, 中二等奖的几率是1/118 万,而中了500万元头奖且出现在 微博中的概率更是微乎及微了。

#### 小心!晒中奖票 别把奖金给晒走了

本来在网上晒晒中奖彩票 不过是想和大家分享一下自己 的喜悦,不过,因为晒中奖票而 将奖金晒走的事件此前却时有

去年3月,延边大学生小苏 买彩票中奖1160多元,高兴地在 她常上的长春某论坛晒出中奖 彩票。第二天,小苏去兑奖时,就 发现自己的奖金已被人在长春 兑走了。福彩中心调查发现,冒 领彩票的是一名男子,他说彩票 忘带了,但记得序列号密码,要 求兑奖。正好投注站站主出外参 加朋友聚会,站里只剩一个业务 不熟的临时工,于是就出现了违 规操作,导致小苏奖金被人冒 领。同在南京的彩民刘先生也有 过相同遭遇,因在网上"赤裸裸" 地晒彩票,而被人冒领了双色球 三等奖3000元。

在此,彩票发行机构提醒彩 民,如今犯罪手段层出不穷,彩 民最好不要在网上晒自己的中 奖彩票,实在太高兴忍不住晒的 话, 也最好抹掉序列号和中奖金 额,以免给不法分子可乘之机。

(中彩网)

## 开奖话腊



4月8日,第2013039期一等奖无人中 出,奖金自动滚入下一期。

4月10日,第2013040期开出一等奖5 注,每注奖金97.5万元,其中新疆1注,山 东4注。山东省中出的4注一等奖分别为 青岛1注,济宁3注。



4月7日,第2013039期开出一等奖7 注,每注奖金803万元,中奖地:河北1注、 辽宁1注、江苏1注、浙江1注、安徽1注、重 庆1注、陕西1注。山东中出3注二等奖。

4月9日,第2013040期开出一等奖11 注,每注奖金614.4万元,中奖地:山西1 注、江苏1注、安徽1注、重庆1注、广西1注、 辽宁2注、湖南2注、广东2注。山东中出19 注二等奖。

截止2013040期,双色球奖池超1.35 亿元。2元可中1000万元!

